Usnesení z Veřejného zasedání ZO č. 1/2024 ze dne 25.1.2024


Usnesení č. 1/2024		 
Zastupitelstvo Obce Kluky po projednání svým usnesením č. 1/2024 schvaluje Rozpočtové opatření  Obce Kluky č. 1/2024.

Usnesení č. 2/2024
Zastupitelstvo Obce Kluky po projednání svým usnesením č. 2/2024 schvaluje  Dodatek č. 16 ke smlouvě na zajištění odvozu a uložení tuhého komunálního odpadu č./100183/05324108/001/2006 mezi AVE CZ Čáslav – Obec Kluky ve výši 277,- Kč na trvale bydlícího obyvatele a rekreační  objekt, počet svozů 35 (směsný komunální odpad) + 882,- Kč/t za každou tunu uloženého směsného odpadu + k ceně za tunu zákonný poplatek za uložení odpadu ve výši určené dle účinného znění zákona o odpadech.  Zároveň pověřuje starostku obce k podpisu tohoto „Dodatku“.

Usnesení č. 3/2024:
Zastupitelstvo Obce Kluky po projednání svým usnesením č. 3/2024 schvaluje  Dodatek č. 20 ke Smlouvě č.S/100183/05324108/002/2006  na zajištění odvozu separovaných odpadů mezi AVE CZ Čáslav – Obec Kluky.  Zároveň pověřuje starostku obce k podpisu tohoto „Dodatku“.

Usnesení č. 4/2024
Zastupitelstvo Obce Kluky po projednání svým usnesením č. 4/2024 schvaluje podání žádosti o Státní dotaci v roce 2024na MMR a zároveň Návrh na zařazení akce obnovy nemovité kulturní památky do Havarijního programu Ministerstva kultury v roce 2024 na akci „Oprava části ohradní zdi areálu kostela sv. Jana Křtitele“.  Zastupitelstvo pověřuje starostku obce k dalšímu jednání a podání žádostí.

Usnesení č. 5/2024
Zastupitelstvo Obce Kluky po projednání svým usnesením č. 5/2024 schvaluje podání žádosti o Dotaci na údržbu a obnovu kulturních a venkovských prvků pro rok 2024 na Ministerstvo zemědělství na akci „Renovace kříže Olšany úvoz“.  Zastupitelstvo pověřuje starostku obce k dalšímu jednání a podání žádostí.

Usnesení č. 6/2024
Zastupitelstvo Obce Kluky po projednání svým usnesením č. 6/2024 schvaluje podání žádosti o dotaci z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Infrastrukturního fondu v rámci tematického zadání Drobné vodohospodářské Projekty na akci „Vodovodní přípojky Olšany, Nová Lhota a Pucheř“. Zastupitelstvo pověřuje starostku obce k dalšímu jednání a podání žádostí.

Usnesení č. 7/2024
Zastupitelstvo Obce Kluky po projednání svým usnesením č. 7/2024 schvaluje vypsání výběrového řízení na zhotovitele vodovodních přípojek na Novostavbu vodovodu a kanalizace pro místní části Olšany, Nová Lhota, Pucheř.  Zastupitelstvo pověřuje starostku obce k dalšímu jednání a podpisu smlouvy.

Usnesení č. 8/2024
Zastupitelstvo Obce Kluky po projednání svým usnesením č. 8/2024 schvaluje vyhlásit výběrové řízení na zhotovitele akce „Oprava veřejného osvětlení Kluky“.  Zastupitelstvo pověřuje starostku obce k dalšímu jednání a podpisu smlouvy.

Usnesení č. 9/2024:
Zastupitelstvo obce Kluky po projednání svým usnesením č. 9/2024 schvaluje vícepráce provedené při opravě střechy márnice na Klukách ve výši 114.068,- Kč. Zároveň pověřuje starostku obce k dalšímu jednání

Usnesení č. 10/2024:
Zastupitelstvo obce Kluky po projednání svým usnesením č. 10/2024 schvaluje jako zhotovitele projektové dokumentace na akci „Kluky – obnova veřejného osvětlení, osvětlení přechodu“ firmu Elektro Martínek, Kolín. Zároveň pověřuje starostku obce k dalšímu jednání. 

Usnesení č. 11/2024:
Zastupitelstvo Obce Kluky po projednání svým usnesením č. 11/2024 schvaluje  Dohodu o změně stavby – rozšíření kanalizace. Jedná se o nově vybudovanou kanalizaci v lokalitě Vodrantská II.  Zároveň pověřuje starostku obce k podpisu této „Dohody“.

Usnesení č. 12/2024:
Zastupitelstvo Obce Kluky po projednání svým usnesením č. 12/2024 schvaluje  Dohodu o změně stavby – rozšíření vodovodu. Jedná se o nově vybudovaný vodovod v lokalitě Vodrantská II.  Zároveň pověřuje starostku obce k podpisu této „Dohody“.

Usnesení č. 13/2024:
Zastupitelstvo svým usnesením č. 13/2024 schvaluje odstoupení kupujícího od koupi pozemku p.č. 105/25, v k.ú Kluky u Čáslavi. Zároveň pověřuje starostku obce k dalšímu jednání .

Usnesení č. 14/2024:
Zastupitelstvo obce Kluky po projednání svým usnesením č. 14/2024 schvaluje jako administrátora dotace na akci „Oprava střechy kostela sv. Jana Křtitele na Klukách“ –  3 výzva IROP MAS – památky firmu X-Com Base Praha. Zároveň pověřuje starostku obce k dalšímu jednání a podpisu smlouvy. 


