Usnesení z Veřejného zasedání ZO č. 2/2024 ze dne 15.2.2024

Usnesení č. 15/2024:
Zastupitelstvo obce Kluky po projednání svým usnesením č. 15/2024 schvaluje výsledek výběrového řízení na akci Kluky, Vodrantská II – novostavba vodovodu a kanalizace. Ve výběrovém řízení byla vybrána firma VPK Suchý s.r.o. Zásmuky, která nabídla nejnižší cenu za dílo ve výši 5,700.968,68 Kč bez DPH a 6,898.172,11,- Kč vč. 21%DPH.  Zároveň zastupitelstvo obce pověřuje starostku obce k dalšímu jednání a podpisu smlouvy.
                                               
Usnesení č. 16/2024
Základní stanice telekomunikační sítě Vantage Towers spol. s.r.o. (Vodafone)
Neproběhlo hlasování – bylo  odloženo

Usnesení č. 17/2024
Zastupitelstvo obce Kluky po projednání svým usnesením č. 17/2024 schvaluje výši finančního příspěvku obci.. Občané trvale bydlící v obci zaplatí 30.000,- Kč, občané vlastnící nemovitost bez trvalého pobytu v obci zaplatí 50.000,- Kč a občané vlastnící pozemek zaplatí 50.000,- .

Usnesení č. 18/2024
Zastupitelstvo obce Kluky po projednání svým usnesením č. 18/2024 schvaluje Smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku na vybudování veřejné části vodovodní přípojky. Zároveň zastupitelstvo obce pověřuje starostku obce k dalšímu jednání a podpisu smlouvy.

Usnesení č. 19/2024
Zastupitelstvo obce Kluky po projednání svým usnesením č. 19/2024 schvaluje Darovací smlouvu mezi Římskokatolickou farností Bykáň a Obcí Kluky. Předmětem smlouvy je darování movitých věcí uložených v kostele sv. Jana Křtitele na Klukách. Zároveň zastupitelstvo obce pověřuje starostku obce k dalšímu jednání a podpisu smlouvy.

Usnesení č. 20/2024
Zastupitelstvo obce Kluky po projednání svým usnesením č. 20/2024 schvaluje Dohodu o ukončení smlouvy o zajišťování a financování dopravní obslužnosti mezi Středočeským krajem a Obcí Kluky. Zároveň zastupitelstvo obce pověřuje starostku obce k dalšímu jednání a podpisu smlouvy.

Usnesení č. 21/2024		 
Zastupitelstvo obce Kluky po projednání svým usnesením č. 21/2024 schvaluje Směrnici pro tvorbu a použití fondů příspěvkové organizace Mateřské školy Kluky. 


